

習近平巴媒撰文：今訪兄弟家 推動經濟走廊建設

香港文匯報訊 在對巴基斯坦進行國事訪問前夕，中國國家主席習近平19日在巴基斯坦《戰鬥報》和《每日新聞報》同時發表題為《中巴人民友誼萬歲》的署名文章。據中新社報道，習近平在文章中指出，他期待着通過這次訪問，同巴基斯坦領導人一道謀劃兩國合作總體框架，推動中巴經濟走廊建設和其他各領域務實合作取得實質性進展。

「我期待着即將對巴基斯坦進行國事訪問。這是我首次訪問巴基斯坦，但我感覺就像到自己兄弟家中探訪一樣。」習近平在文章中表示。

習近平指出，長期以來，在兩國歷代領導人和各界人士精心培育下，中巴友誼像一棵茁壯成長的大樹，根深葉茂。無論國際和地區形勢及兩國國內情況如何變化，中巴關係一直健康

穩定發展，兩國在涉及彼此核心利益問題上始終相互尊重、相互理解、相互支持。

打造命運共同體 加強安全合作

習近平指出，當前，兩國正在穩步推進中巴經濟走廊建設，致力於打造中巴命運共同體。中巴合作的出發點和立足點是深化兩國利益融合，攜手共謀發展，為兩國人民帶來更多福祉，繪製更加美好的發展藍圖。習近平指出：——我們要把兩國發展戰略更緊密結合起來，共圓人民夢想。我們要加強戰略協調，深化務實合作，攜手共謀發展，將中巴命運共同體打造成中國同周邊國家構建命運共同體的典範。

——我們要把兩國經貿戰略更緊密對接起來，深化經濟融合。雙方要以中巴經濟走廊建設為

中心，瓜達爾港、能源、基礎設施建設、產業合作為四大重點，形成「1+4」合作布局，帶動巴基斯坦各地區發展。

——我們要把兩國安全關切更緊密結合起來，加強安全合作。中巴兩國安全利益息息相關。安全合作和經濟合作相輔相成，相互促進，兩個輪子要一起轉。

——我們要把兩國人文交流更緊密聯通起來，推動文明對話。兩國應該把良好政治關係轉化為人文交流的動力，打造不同文明交流互鑒、友好合作的樣板。

——我們要把兩國外交戰略更緊密協調起來，建設和諧周邊。中巴兩國在重大國際和地區問題上擁有相同或相似立場，要保持密切溝通和協調，維護兩國共同利益，共同營造和平穩定的周邊環境。



鏡頭裡的中巴友好

巴基斯坦是中國的重要鄰國和全天候戰略合作夥伴。本月初，176名巴基斯坦公民從也門亞丁港乘坐中國海軍臨沂艦撤離也門，並安全返回伊斯蘭堡。圖為在巴基斯坦拉瓦爾品第機場，從也門撤離歸國的巴基斯坦公民走出機場。

■新華社

駐中辦國辦紀檢組開工 中紀委開班授課強化隊伍

王岐山囑「御史」：切實從嚴治黨

香港文匯報訊 中央紀委監察部網站19日透露，中央紀委在中央和國家機關新設7家派駐機構目前已經順利組建並開展工作。中央紀委日前舉辦加強派駐機構建設工作培訓班，中共中央政治局常委、中央紀委書記王岐山出席開班式並作了學習習近平總書記系列重要講話精神的輔導報告。他強調，紀檢組要切實擔負起從嚴治黨的政治責任。

王岐山在開班式上發表講話強調，要把實現中華民族偉大復興中國夢放到中華民族歷史中思考，充分認識中國特色社會主義道路是歷史的選擇，深刻理解全面從嚴治黨與兩個百年奮鬥目標和實現中華民族偉大復興的關係，切實擔負起從嚴治黨的政治責任。

據中新社報道，按照中央政治局常委會議審議通過的《關於加強中央紀委派駐機構建設的意見》，中央紀委在中央辦公廳、中央組織部、中央宣傳部、中央統戰部、全國人大機關、國務院辦公廳、全國政協機關等7家中央和國家機關新設派駐紀檢組。這是中共歷史上首次，是實現派駐全覆蓋的重要一步。在駐在部門的支持下，7家新設派駐紀檢組目前已經順利組建並開展工作。

新設7紀檢組全員培訓

中央紀委舉辦的此次培訓班為期4天。其間，中央紀委要求派駐機構增強責任擔當，明確職能定位，全面履行黨章賦予的職責，切實發揮「派」的權威和「駐」的優勢，確保全面從嚴治黨要求在中央和國家機關落到實處。

中央紀委各派駐機構、中央和國家機關各部委內設紀檢監察機構主要負責人，新設7家派駐紀檢組全體幹部共約200人參加培訓。

1個月內18位高管落馬

此外，中央紀委監察部網站昨日公布了今年3月查處違反八項規定問題的情況：2,673人受到處理，給予黨紀政紀處分1,486人。在給予黨紀政紀處分的人群中，鄉科級幹部最多，為1,351人，佔90.9%。另外還有1名省部級幹部因違反八項規定受到處理。

從查處的問題看，違規配備使用公務用車問題高居首位，查處了642件，佔全部問題的33.2%，其次為違規發放津貼補貼或福利問題，查處了339件，佔17.6%。排在第三和第四位的分別是大辦婚喪喜慶問題和違規公款吃喝問題，分別查處了338件和185件。

另據《中國青年報》報道，自3月份中央巡視組進駐26家央企以來，1個月之內，已經有18位央企高管落馬。



王岐山13日出席加強中央紀委派駐機構建設工作培訓班開班式並講話。

新華社

中央推「三嚴三實」教育 塑造嚴己求實好幹部

香港文匯報訊 中共中央辦公廳近日印發《關於在縣處級以上領導幹部中開展「三嚴三實」專題教育方案》(以下簡稱《方案》)，對2015年在縣處級以上領導幹部中開展「三嚴三實」專題教育作出安排。據新華社報道，《方案》提出對照「嚴以修身、嚴以用權、嚴以律已，謀事要實、創業要實、做人要實」的要求，聚焦對黨忠誠、個人乾淨、敢於擔當，着力解決「不嚴不實」問題。

《方案》強調，堅持從嚴要求，強化問題導向，真正把自己擺進去，着力解決理想信念動搖、信仰迷茫、精神迷失，宗旨意識淡薄、忽視群眾利益、漠視群眾疾苦，黨性修養缺失、不講黨的原則等問題；着力解決濫用權力，不敢擔當，頂風違紀、不收斂不收手等問題；着力解決心中無黨紀、眼裡無國法等問題，推動各級領導幹部把「三嚴三實」作為修身做人用權律已的基本遵循、幹事創業的行

為準則，爭做「三嚴三實」的好幹部。

非一次性活動 縣處級以上推行

《方案》提出，中央政治局帶頭開展「三嚴三實」專題教育。全國人大常委會黨組、國務院黨組、全國政協黨組結合各自實際開展。同時，對省部級領導幹部，市、縣黨政領導班子成員特別是黨政主要負責同志，機關、企事業單位及其內設機構縣處級以上領導幹部和管理人員，分層提出要求。

《方案》明確，「三嚴三實」專題教育要融入領導幹部經常性學習教育，不分批次、不劃階段、不設環節，不是一次活動。從今年4月底開始，在各級黨政機關、人民團體及其內設機構縣處級以上領導幹部和事業單位、國有企業中層以上領導人員中開展，各級同步進行。



加強中央紀委派駐機構建設工作培訓班現場。

網上圖片

中國駐南非使館：未接撤僑通知

未接撤僑通知

香港文匯報訊 綜合報道：南非連日來多地爆發大規模排外暴力事件，目前已造成6人死亡，上百人受傷，數百家店舖被打砸哄搶，數千人流離失所，一些國家已開始撤僑。中國駐南非大使館日前尚未接到撤僑的通知，另外，搶劫南非華人超市暴徒已被抓獲。

逾30萬華人旅居

據新華網報道，據不完全統計，南非生活着30多萬華人，其中多數集中在約翰內斯堡。華僑華人的店舖和居住地大多遠離黑人城鎮。目前儘管有個別華僑華人受到衝擊，店舖遭到打砸哄搶，但總體來說，事件對華僑華人的影響有限。

據《新京報》報道，中國駐南非大使館工作人員昨日告訴記者，目前尚未接到撤僑的通知。自4月7日至今，中國駐南非使領館8天內4次發出通知，提醒在南非的中國公民注意防範騷亂。

華人超市劫匪被擒

針對中國福建籍僑民(音譯)女士13日在德班的超市被暴徒打劫並洗劫一空的案件，據《京華時報》報道，南非警方表示，三名嫌疑人已被捕獲歸案，包括兩名女性一名



約翰內斯堡市中心華人商店周圍店家關門歇業。

中新社

男性，均為南非當地人，該案件正在進一步審理當中。

據了解，暴徒還威脅這名僑民，如要回來經營，必須每天交納2,000蘭特(約合200美元)的「保護費」。中國駐德班總領館得知消息後對受害者店主進行慰問，並指導其及時向警方報案。總領館隨後通過德班華人警民合作中心發出通告，建議在德班市區中心經營商舖的中國僑民暫停營業，宜待事態平息和穩定後再視情恢復營業。

四大自貿區方案今或出爐

香港文匯報訊 (記者古寧 報道) 國新辦今日上午舉行新聞發布會，商務部、上海市、廣東省、天津市、福建省相關負責人介紹自由貿易試驗區有關情況。知情人稱，目前天津、福建、廣東自貿區的總體方案，以及上海自貿區的進一步深化改革開放方案，都已經通過國務院的最終審核，今日的發布會將公布粵閩津三地自貿區的總體方案，上海自貿區的進一步深化改革開放方案及負面清單。

該名知情人還表示，隨着相關方案和負面清單的發布，相關地方自貿區的掛牌也將進入倒計時。

網傳粵自貿區明掛牌

就在19日，網上傳出一份南沙開發區管理委員會辦公室發出的邀請函。該邀請函稱，中國(廣東)自由貿易試驗區掛牌儀式將於21日在南沙舉行。該邀請函詳細列舉了當天的日程安排，廣東自貿區南沙新區片區當天還將舉行推介會。其中，廣東省委書記胡春華將為廣東自貿試驗區掛牌。此外，香港行政長官梁振英、澳門行政長官崔世安等亦將出席廣東自貿區實驗區掛牌儀式。不過，廣東省相關部門對此不予置評。

市縣不動產登記整合滯後 兩部委發文督促

香港文匯報訊 針對當前中國各地不動產統一登記工作存在的問題，國土資源部、中央編辦《關於地方不動產登記職責整合的指導意見》昨日公布。據新華社報道，兩部門要求各地確保年內完成各級不動產登記職責和機構整合，人員業務劃轉，工作流程再造，技術管理銜接。

3月1日，中國正式實施《不動產登記暫行條例》。從全國來看，市、縣級不動產登記職責和機構整合工作嚴重滯後，已成為當前制約不動產統一登記工作推進、《不動產登記暫行條例》實施的最大難題和障礙。

據介紹，截至3月底，中國300多個地州市盟、

2,800多個縣市區旗中，只有50個地市、101個縣完成了不動產登記職責整合，佔比分別不到16%和4%。即使已經完成職責整合的市縣，大多數也尚未將相應的登記機構進行整合，具體從事登記的工作人員尚未整合到位。

兩部門要求，省級國土資源主管部門和機構編制部門應在本級人民政府組織領導下，按照中央統一要求，會同有關部門制定不動產登記職責整合工作方案或實施意見，支持市縣級人民政府結合本地區實際，充分利用現有資源，將土地、房屋、林地、草原、海域登記等職責整合由一個部門承擔，切實將不動產登記的職責整合工作落到實處。